

## 全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作局际联席会议强调

# 以最快速度清除本地诈骗窝点

本报讯(记者邱浩)针对近期我市电信网络诈骗案件发案居高不下,危害性严重等问题,昨天召开的全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作局际联席会议强调,加强各成员单位的合作协调,形成合力,共同推进打击治理力度,以最快速度清除本地诈骗窝点,遏制住电信网络诈骗案件高发势头,保护好人民群众的合法财产安全。

会议指出,今年1—5月,我市的电信网络诈骗案件发案共计1471起,同比上升了68.31%。电信网络诈骗违法犯罪之所以屡打不绝,重要原因就是黑灰产业泛滥,突出反映了通讯、金融、网络等领域的行业监管问题。对此,各行业主管部门要成立工作专班,开展本行业领域的问题风险大排查,全面掌握滋生犯罪的突出问题和隐患,进一步明确监管处置责任,对存在风险问题进行整改解决,依法查处和曝光相关企业及从业人员,着力形成有力震慑、净化行业风气。各行业主管部门要认真贯彻落实

上级打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议精神,紧密结合自身职责,全面梳理本行业、本系统、本领域存在的安全风险和管理漏洞,尽快制定出台政策意见,有效管控风险,坚决堵塞漏洞。

会议强调,迅速启动新一轮打击治理专项行动,进一步落实防控措施,坚决遏制我市电信网络新型违法犯罪高发蔓延势头。市局际联席会议办公室要组织各成员单位开展对涉电信网络诈骗犯罪银行账户黑灰产业进行打击整治工作,要彻底扭转我市黑灰产业问题突出局面。各成员单位要严格贯彻落实全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作会议精神,按照联席会议工作机制,细化本部门工作职责,积极履行社会责任,切实承担打击治理职责,配合公安机关深入推进集中打击整治专项行动的开展。此次打击整治工作将持续到年底,推动全市打击整治工作向纵深发展。

副市长、市公安局局长朱永辉参加会议。

点赞身边的文明行为 曝光身边的不文明行为

## “移动5G杯”

## 创城随手拍比赛开始啦

中国移动 China Mobile

主办单位: 桂林市委宣传部  
承办单位: 桂林日报社  
协办单位: 中国移动桂林分公司

扫描二维码将图片上传,输入时间地点以及拍摄内容即可参赛。

## 我市2个特色农作物生产机械化示范基地建设项目获自治区立项

本报讯(记者谭熙 通讯员周凌辉 刘洁)昨日,记者从市农机中心了解到,全州县脆蜜金桔生产全程机械化创新示范基地建设项目和灌阳县油茶生产全程机械化创新示范基地建设项目获自治区农机中心立项,给予自治区财政资金补助,这2个项目是自治区农机中心2020年下达的全区9个优势特色农作物生产机械化示范基地建设项目的其中2个。

全州县地处国家农业农村部规划的“赣南—湘南—桂北”柑桔优势区,目前全县柑桔种植面积30多万亩,柑桔产业已成为全县农村经济发展的重要支柱产业。市农机中心有关负责人介绍,该项目获得100万元自治区财政资金补助,主要用于宜机化改造、水肥一体化设施提升改造、“三防”覆膜大棚、田间运输轨道等4项建设内容。“通过项

目的实施,将在脆蜜金桔种植、管理、加工等环节最大限度采用农业机械装备,增加果品质量和产量,从而获取良好的经济效益、社会效益和生态效益,并总结一套适合桂北山区柑桔种植的技术模式,在全市乃至全区进行推广。”

灌阳县油茶生产全程机械化创新示范基地建设项目获180万元自治区财政资金补助,项目建设内容包括机具购置和烘干车间建设两个方面。通过实施该项目,不仅可辐射带动灌阳县农户种植油茶的积极性,充分发挥油茶产业在精准扶贫和实施乡村振兴战略中的示范带动作用,把灌阳打造成全国有名的油茶生产县,也可通过机械的使用,减轻农民劳动强度,提高效益,加快油茶的种植和深加工,提升油茶的品质和规模,不断推动油茶产业发展壮大,进而提升灌阳的油茶品牌形象。

## 桂林博物馆获赠一批桂林援鄂抗疫见证物

本报讯(记者梁亮)为铭记全民抗疫的历史事件,从今年2月起,桂林博物馆发布公告,面向社会公开征集抗疫见证物。近日,该馆收到了一批来自桂林医学院的援鄂抗疫见证物。

由桂林医学院捐赠的这批援鄂抗疫见证物包括驰援湖北抗疫请战书、抗击新冠肺炎疫情医疗队队旗、医疗队训练防护装备、援鄂证书照片、纪念章照片以及援鄂期间工作照片、视频等抗击疫情相关物件和资料。而这批见证物也是桂林博物馆公开征集以来入藏的第一批抗疫见证物。

桂林医学院是一座有着85年历史的医科院校。在新冠肺炎疫情席卷中华大地之时,“桂医人”秉承“弘德善医”

校训,应承时代召唤,勇担社会责任。桂林医学院附属医院及桂林医学院第二附属医院的医护人员闻令而动、不惧生死、主动请缨,一夜间上千人递上请战书,先后选派31名医护人员,踏上征程,驰援湖北。精选出的医疗队在武汉、十堰市竹山县的危重症患者救治方面发挥了不可替代的作用,得到国家卫健委督导组肯定。

桂林博物馆有关负责人表示,由桂林医学院捐赠的这些珍贵的抗疫物证,反映了桂林的抗疫历程以及医务工作者众志成城抗击疫情的精神风貌,彰显着最美逆行者的家国情怀和时代担当。它们必将浓缩成时代的缩影,并作为永恒记忆被历史铭记。

本报讯 综合桂林晚报微信公众号消息,随手拍拍,就有机会获得奖励!6月17日起,“移动5G杯”创城随手拍摄影赛开始啦!随手拍拍您身边的变化,您眼里的美好;或者您看不惯的不文明现象……欢迎大家参与随手拍摄影赛,点赞身边的文明行为,曝光身边的不文明行为!

拍摄内容可以是点赞文明行为。比如创城给您身边带来的变化,前后对比;城市道路、绿化、小区设施整洁干净(一些小区、道路整治前后对比图);小区养狗人士及时清理宠物粪便;交警辛勤执勤;好人好事等……也可以是不文明行为曝光。比如

随地乱扔垃圾、破坏公共设施、不文明礼让等……

每周按投票数设周奖10~20名,每名奖励50元,每个ID每周限领一次。(根据图片上传时间,以每周的周日至周六为一个周期。每周五公布上周获奖名单。)每月设月奖5名,按照当月票数居前的照片,根据拍摄内容质量,由报社资深摄影记者做出评选,每名奖励200元。获奖名单公布后,工作人员会联系获奖者,请配合提供相关奖金发放所需信息。

据了解,活动时间为6月17日起至9月30日。